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Додаток 1. Технічне завдання та огляд послуг 
до тендеру Благодійної організації "Благодійний фонд "РОКАДА"
RFP 21/10/24
Проект UAFM2319 NRC

1. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 
Надання транспортних послуг пов’язаних з перевезенням товарно-матеріальних цінностей (далі – ТМЦ) особистим легковим транспортним засобом Виконавця (далі – ТЗ) власними силами та/або із залученням третіх осіб за попереднім погодженням із Замовником, що передбачає:
· безперебійне забезпечення Замовника автотранспортним засобом згідно з умовами Договору;
· надання Замовнику автотранспортного засобу у технічно-справному стані;
· забезпечення своєчасності доставки ТМЦ до кінцевого пункту призначення згідно супровідних документів;
· забезпечення підготовки та додаткового обладнання транспортного засобу згідно з вимогами нормативно-правових актів щодо діяльності відповідного виду транспорту;
· виконання інших зобов’язань та надання інших послуг, супутніх перевезенню ТМЦ, що передбачені цим Договором та не суперечать чинному законодавству.

Надання транспортних послуг передбачаються за ненормованим графіком, переважно по м. Хмельницьк та області. За вимогою Замовника можливі відрядження у межах території України. 
Передбачається 264 робочих годин до 31.12.2024 року.
Орієнтовний пробіг на добу – 200-220 км, орієнтовний пробіг на місяць – 4400-4800 км, середня кількість робочих днів на місяць – 22, орієнтовна кількість робочих годин на добу – 8.
Послуги повинні надаватися щоденно у робочі дні (за необхідності – у вихідні та святкові дні). 
Приймання Послуг проводиться за їх повнотою та якістю, обсягами та кількістю, а також своєчасним наданням.
Замовник несе витрати, пов’язані з заправкою паливно-мастильними матеріалами транспортного засобу Виконавця. Такі витрати не є розрахунком за надані Виконавцем транспортні послуги.
Виконавець має забезпечити, включаючи, але не обмежуючись, наступним:
· комплексну організацію щодо надання транспортних послуг;
· своєчасну подачу в належному технічному та санітарному стані ТЗ, безпечну та зручну поїздку пасажирів Замовника;
· перед виїздом ТЗ в рейс, проводити щоденний технічний огляд ТЗ, за необхідності здійснювати дозаправку ТЗ паливно-мастильними матеріалами (талони, паливні картки на АЗС), які водій Виконавця отримує в Замовника та підтримувати ТЗ Замовника у справному технічному та санітарному стані.
· виконання внутрішніх інструкцій Замовника;
· постійний контроль за якістю та повнотою надання послуг;
· здійснення заходів щодо забезпечення Правил дорожнього руху;
· підтримання чистоти та охайності ТЗ;
· неухильне дотримання водієм встановлених правил внутрішнього службового розпорядку Замовника, правил і норм техніки безпеки, пожежної безпеки, а також усіх вимог та стандартів, визначених нормативно-правовими актами України, що регламентують надання таких послуг; 
· вжиття заходів, спрямованих на попередження порушень Правил дорожнього руху, громадського порядку, правил внутрішнього службового розпорядку Замовника; 
· недопущення протизаконної поведінки виконавця;
· негайне інформування Замовника про дорожньо-транспортні пригоди, нещасні випадки, випадки крадіжок, інші надзвичайні ситуації, що сталися під час надання послуг;
· негайне усне чи письмове інформування Замовника про всі обставини, що перешкоджають Виконавцю виконанню зобов’язань, а також можливих ситуацій, що унеможливлюють своєчасне виконання транспортних послуг чи доставки ТМЦ.
Виконавець несе повну матеріальну відповідальність за збитки, спричинені Замовнику, внаслідок неналежного виконання своїх зобов’язань. 
Умови перевезення ТМЦ, зокрема: 1) вид, найменування та кількість ТМЦ; 2) пункт відправлення та пункт призначення ТМЦ; 3) найменування отримувача ТМЦ; 4) період, в який здійснюються перевезення; 5) інші необхідні відомості, визначаються Замовником в Заявках на перевезення. Заявка на перевезення надається в усній або письмовій формі.

2. УМОВИ ОПЛАТИ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ
Оплата вартості транспортних послуг здійснюється Замовником із розрахунку кількості годин, витрачених Виконавцем для надання Замовнику транспортних послуг з перевезення ТМЦ.
Розрахунок за надані Виконавцем послуги здійснюється Замовником після виконання послуг Виконавцем, в строк до 10 (десятого) числа кожного наступного місяця в безготівковій формі платіжним дорученням на поточний рахунок Виконавця, на підставі підписаного сторонами Акту приймання-передачі наданих послуг та рахунку, виставленого Виконавцем.
Виконавець надає Замовнику Акт приймання-передачі наданих послуг, який підписується Замовником протягом 3 (трьох) робочих днів. Акт приймання-передачі наданих послуг вважається підписаним, якщо протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з моменту його отримання Замовником, останній не надасть Виконавцю письмові вмотивовані заперечення на акт.

3. ВИМОГИ ДО КВАЛІФІКАЦІЇ УЧАСНИКА
· Зареєстрований підприємець (ФОП), третя група оподаткування 
· КВЕД 49.42: «Надання послуг перевезення речей (переїзду)»
· Мінімальна вимога – свідоцтво про повну загальну освіту
· Посвідчення водія, видане щонайменше три роки тому на момент оголошення тендеру
· Відкрита категорія, щонайменше В та вище
· Відмінні навички керування автомобілем, знання ПДР
· Знання регіональних, сільських та міських доріг (м. Хмельницьк та область)
· Добрі навички організації та планування
· Ефективні навички управління часом
· Зберігання конфіденційності
· Знання комп’ютерних додатків (MS Word і Excel) буде перевагою
· Досвід безаварійного керування авто від 3 років
З оглядом проекту ознайомлені,
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